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Domov se nachází v chráněné krajinné 
oblasti Jelení vrch v Krušných horách, 6 km 
od obce Nejdek. V převážné části zimního 
období jsou ztížené podmínky pro dopravu 
do domova. Domov je dostupný hromadnou 
autobusovou dopravou. 
V domově žije 74 dospělých žen 
s mentálním a tělesným postižením. 
Věková hranice není ohraničená. Domov má 
dlouholetou tradici. Kolem roku 1964 se zde zřídil ústav pro mentálně postižené chlapce. 
Domov má hlavní budovu a dvě samostatná chráněná bydlení. Dříve toto zařízení bylo 
církevní zařízením. Hlavní budova prochází postupnou rekonstrukcí, tak aby byl vytvořen 
komfort pro klientky s ubytováním do 3 na pokoji. Je zde i lůžková část pro klientky s těžkým 
mentálním nebo fyzickým postižením. Na chráněném obydlí zvaném Fara žijí klientky po 3 
na pokojích s vlastním sociálním zařízením. Mají jednu společenskou místnost a jídelnu 
s kuchyňkou. Druhé chráněné obydlí je domek č. 8 . Zde jsou ubytovány klientky na pokojích 
po 1, 2, 3 klientkách, mají společné sociální zařízení max. pro 3 pokoje. Budova má 
společenskou místnost a jídelnu s kuchyní, vlastní zahradu. 
Posláním domova je zajistit obyvatelkám zařízení plnohodnotný život i důstojné stáří. 
Hlavním cílem je dosáhnout a udržet maximální možnou míru autonomie klientky-obyvatelky 

zařízení a to jak v jeho soukromí, tak 

zajistit ochranu lidských práv našich obyvatel. 

v sebeobslužnosti. Dílčí cíle jsou: 
Respektovat soukromí obyvatel a posilovat 
jejich sebevědomí. Neustále hledat 
smysluplný způsob života (kultura, 
vycházky, sportovní aktivity, společenské 
akce, výlety apod.). Vzdělávat klienty 
v praktických i teoretických činnostech a 
dát jim možnost si co nejvíce ověřit a 
vyzkoušet osobně získané dovednosti a 
znalosti Neuzavírat se okolnímu světu a 
naopak nechat okolní svět vstupovat 
do zařízení. Snažit se o rovnocenný 
přístup ke klientům, dodržovat rovnocenné 
postavení klientka -zaměstnanec. Cílem a 
posláním všech zaměstnanců našeho 
zařízení je, jak v současnosti, tak hlavně  i 

v budoucnu pracovat pro obyvatele našeho zařízení tak, aby tito v souladu se stanovenými 
Standardy kvality sociálních služeb, prožívali plnohodnotný život, který bude v co největší 
míře podobný životu běžné populace jejich vrstevníků. Všichni z nás se již delší dobu 
snažíme dosáhnout a udržet maximální možnou míru autonomie obyvatel našeho zařízení. 
Plně respektujeme jejich soukromí a posilujeme jejich sebevědomí. Hledáme pro ně 
smysluplný způsob existence, vzděláváme je v praktických i teoretických činnostech, 
dáváme jim možnost, aby si ověřili v praxi své získané znalosti. Cílem všech zaměstnanců je 
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Všichni zaměstnanci pečující o klientky 
spolupracují na rozvoji stanovené 
koncepce služby, která jasně a 
srozumitelně vypovídá o poslání naší 
služby, o cílech našeho zařazení a 
o cílové skupině péče. Všechny klientky 
musí mít stejnou možnost prostoru 
k sebeprosazení, a to nejen klientky 
s lehčím mentálním postižením, ale 
hlavně s postižením těžším, klientky 
nemobilní, ty kteří se nedovedou 
vyjadřovat verbálně apod. 
 
ŽIVOT V DOMOVĚ 
Každá klientka má svého klíčového 
pracovníka, který koordinuje poskytování 
služeb klientce. Každý klíčový pracovník má na starosti maximálně 4 klientky. Klientka má 
právo si klíčového pracovníka vybrat, popř.požádat o změnu tohoto pracovníka, není-li 
spokojena. S klíčovým pracovníkem obyvatelka formuluje svá přání, představy a vytyčují 
spolu individuální plán, čeho by chtěla klientka dosáhnout a toto se pak snaží zaměstnanci 
pomáhat uskutečňovat, je-li požadavek a přání reálné. Klíčový pracovník má na starost 

pokoj, ošacení a veškerý inventář své 

 si vybrali v útulku. 

klientky. 
Obyvatelky si zajišťují domácí práce 
spojené s chodem domácnosti 
v domečku a na faře. U obyvatelek 
z hlavní budovy se jedná o nácvik, 
osvojování a prohlubování těchto 
činností a návyků v rámci rozvoje jejich 
samoobslužnosti. Obyvatelky se 
dle svých zájmů zapojují do činností 
připravovaných výchovným úsekem – 
různé ruční práce, výzdoby vlastních 
interiérů, práce s keramickou hlínou, 
práce na zahradě. Obyvatelky mají 
možnost chovat domácí zvířata. V hlavní 
budově mají obyvatelky kočky, které mají 
umožněn přístup do domu. Obyvatelky 
jsou vedeny k péči o domácí zvířata. 

Kočky jsou pravidelně ošetřovány veterinářem, jsou vykastrovány. Obyvatelky domku č. 8 
mají jak kočky tak i pejska, kterého
 
ZDRAVOTNÍ PÉČE 
Zdravotní péči zajišťují zdravotní sestry, v každé směně je vždy 1 zdravotní sestra. 1x týdně 
do zařízení dojíždí praktický lékař. 
 
SPORTOVNÍ A KULTURNÍ AKTIVITY 
V domově byl založen taneční soubor, kde postižené klientky na vozíčcích ve spolupráci 
s dětmi zaměstnanců pravidelně vystupují na různých akcích s velkým úspěchem. Taktéž 
zde funguje pěvecký soubor, který je pravidelně zván na charitativní akce. Klientky dokonce 
provozují raftové sjíždění Ohře za doprovodu raftového oddílu. Pořádáme různé kulturní a 
zábavné akce typu Slety čarodějnic, Super den a zúčastňujeme se např. Divadelních dnů 
v Nejdku, Poutí dobré vůle. Taktéž jsou pořádány společné akce typu mikulášské a vánoční 
besídky za účasti rodičů klientek.Do našeho domova si našlo cestu mnoho sponzorů a přátel 
domova, kteří nás v této činnosti podporují. 
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